

ZADVOR

Prav vsi letošnji dogodki so tudi na našem terenu ali v sosesčini povezani s praznovanjem jubilejev: 40-letnico prihoda tovariša Tita na čelo naše partije in z njegovo 85. letnico rojstva.

V rekreacijskem centru TD Zadvor pri brunarici so se zbrali številni počitničarji iz vse Jugoslavije. Letos je bila gostiteljica občinska zveza Ljubljana Moste-Polje. Srečanje je bilo zares veličastno, saj je bilo med njimi videti in slišati zastopnike vseh narodov in narodnosti Jugoslavije. Na zaključnem srečanju so prišli do izraza vsi plesi in kola, kolikor jih premorejo naši narodi in narodnosti, bratstvo in enotnost pa so izražale tudi številne obljube in zagotovila: »Se se bomo srečali in prijateljstvo razvijali naprej!«

Prav tako srečanje so priredili upravni delavci ljubljanskih medobčinskih zaporov ter svoje srečanje povezali s 13. majem — praznikom organov za notranje zadeve. Tudi med njimi je bilo veliko veselja, kajti poleg aktivnih so se vabilu odzvali tudi upokojeni tovariši.

Precej številno smo se udeležili VIII. zleta Planinske zveze Slovenije na Trebeljevem pri brunarici Papirnice Vevče in spoznali, da je še en kotiček naše okolice pripravljen za turizem in rekreacijo tako, da ga bo vredno obiskovati v vseh letnih časih,

pozimi, če bo sneg, pa se bo počel poslužiti tudi smučarske vlečnice, ki je zelo lepo speljana in vzorno urejena.

Konec maja smo se množično odzvali povabilu na veličastno proslavo obletnice bitke II. grupe odredov na Jančah in odkritja spominskega obeležja. Na proslavo so šli skoraj celotna pohodna Molniška četa iz Zadvora, številni borci in mladina s prapori. Janče so obogatene še z enim novim pomnikom slavne bitke in zato še toliko privlačnejše.

Tekmovalci balinarskega kluba iz Zadvora so zaključili tekmovalno sezono v II. ljubljanski ligi. Dosegli so prvo mesto in se tako uvrstili v I. ljubljansko ligo. Dosegli so lep uspeh, a čaka jih tudi trdo delo, če hočejo ostati v naslednji sezoni med najboljšimi ljubljanskimi balinarji.

Ko smo že pri balinarjih, naj omenimo še to, da je društvo upokojencev Zadvor sklenilo sodelovati tudi v tekmovalnih in pripravah za praznovanje Tedna upokojenec od 18. do 25. septembra letos. V ta namen so že sestavili tekmovalno ekipo in se pripravili za tekmovalje v okviru občinske zveze društev upokojencev Ljubljana Moste-Polje. Poleg zadvoških balinarjev so se prijaviли še Moščani. Tekmovalje je bilo malo slabo vreme. Balinarska ekipa DU Zadvor je ob srečanju z Moščani izgubila obe tekmi in se je medobčinski tekmovalje uvrstila ekipa balinarjev DU Moste. Želimo jim kar največ uspeha pri nadaljnjih tekmovaljih.

Moste: prvi komunalni redar in prvi komunalni delavec v občini

Krajevna skupnost Moste je s 1. junijem zaposlila komunalnega redarja, društvo prijateljev mladine v KS Moste pa komunalnega delavca, ki bo skrbel za red in čistočo na otroških igriščih.

Pristojnosti komunalnega redarja izhajajo iz že sprejetih in uveljavljenih odlokov skupščine mesta Ljubljana, in sicer o: — vzdrževanju javne snage na območju mesta Ljubljana, — odlaganju odpadkov in odpadke na območju mesta Ljubljana, — urejanju, vzdrževanju in varstvu zelenih površin v Ljubljani, — ureditvi parkiranja v Ljubljani in — ureditvi in načinu izoženja zastav v Ljubljani.

Vse krajane seznanjamo s pristojnostmi komunalnega redarja, da ne bo nepotrebnih pritožb, o morebitnem kršenju določb odlokov in ukrepanju komunalnega redarja. Prosimo občane, da skupaj z delavci krajevne skupnosti, ki skrbijo za red v naši krajevni skupnosti, storijo vse, da bo okolica, kjer živimo in delamo, lepa, čista in vsem v ponos.

KS MOSTE



VEVČE - ZG. KAŠELJ



Člani delegacije pobratene krajevne skupnosti Pečine iz Reke so obiskali med drugim tudi našo tovarno Papirnice Vevče, kjer so si ogledali obrat za izdelavo tapet. Po ogledu so predstavniki obeh KS spregovorili slavnostne nagovore, nakar so delegati KS Pečine podelili naši KS sliko, ki prikazuje lepote in zanimivosti v njihovi krajevni skupnosti. Z zanimanjem so si ogledali tudi 5. papirni stroj, največji stroj v naši tovarni. Po ogledu so se poslovili od naših sodelavcev, med katerimi je bil tudi Janez Lednik, direktor Papirnice Vevče.

Nato smo se napotili na Janče, kjer so si gostje z zanimanjem ogledali nov spomenik pred domom in spomenik na Tujem grmu. Oba spomenika ponazarjata težko bitko borcev II. grupe odredov za svobodo. Na kratko jim je razložil zgodovinski pomen te bitke prvoborec Lado Mazovec. Za počitek in tovariški razgovor so nato posedli v prijetnem hladu pod košato jablano.

CIRIL ZUPANČIČ

Vzgojnovarstveni zavod Vevče bo dobil lepšo zunanost. Obnovitvena dela opravljajo delavci GP Gradis in drugi. Ko bodo dela končana, bo to velik prispevek k lepšemu okolju na Vevčah.

NOVE JARŠE



RAZGIBANOST MED UPOKOJENCI

Društvo upokojencev Nove Jarše, pa tudi druge organizacije te krajevne skupnosti, so v minulem obdobju organizirale nekaj zelo uspešnih prireditev, ki so z njimi poskrbele za prijetno počutje starejših občanov. Med njimi pa je prav gotovo najpomembnejši občni zbor društva upokojencev.

Najprej se je 12. februarja naše društvo v Novih Jaršah spomnilo najstarejših svojih članov, samih 80-letnikov.

Za 8. marec je starejše žene povabila krajevna organizacija RK Nove Jarše, a že 12. marca je društvo upokojencev Nove Jarše sklicalo vse člane na letni občni zbor.

Ko so vsi odborniki podali svoja poročila o dosedanjem delu in napredku, je predsednik tovariš Bogme predlagal, da si naše društvo nabavi društveni prapor, saj so mnogi člani z dobrimi nasveti in akcijami veliko prispevali, da je društvo prišlo do takega ugleda. Predlog je bil sprejet in člani imamo zopet konkretno nalogo, ki jo bomo vključili v svoj letni načrt. Po konferenci smo se vsi navzoči sprostili v tovariških pomenkih in ob zvokih harmonike.

MARIJA BANČIČ

BIZOVIK

29. maja se je moški pevski zbor KUD Bizovik udeležil revije pevskih zborov v Dolskem. S tem nastopom zbor uspešno nadaljuje svojo aktivnost. Reviji so prisostvovali tudi mladi kulturniki OO ZSMS Bizovik.

KS Bizovik je začela v začetku junija pobirati prispevek za gradnjo kanalizacijskega omrežja — sicer z majhno zamudo, a vendar.

4. junija je KO ZZB NOV Bizovik v sodelovanju s KK SZDL Bizovik organizirala izlet v Kumrovec, s katerim so dali svoj prispevek praznovanju obletnic v maju. Izlet v Titov rojstni kraj je bil za vse udeležence lepo doživetje.

5. junija je DPM Hrušica-Bizovik ob pomoči OO ZSMS Bizovik in Hrušica organizirala v Bizoviku piknik, in sicer na travniku, ki je namenjen športnim objektom. Program so začeli ob 9. uri balinarji s tekmo med Bizovikom in Hrušico. Ob 10. uri so odigrali nogometno tekmo med Hrušico in Bizovikom. Nato je bila na vrsti tekma med dekletki in fanti. O »pravem« nogometu seveda ne bi govorili, a zmagala so dekleta. Odigrali so še tekmo med poročenimi in neporočenimi, ki je za Bizovik že kar tradicionalna. Popoldne se je piknik nadaljeval ob 14. uri s kulturnim programom, ki so ga izvedli pevci KUD Bizovik, mladinci OO ZSMS Bizovik ter pionirji OŠ Hrušica. V prijetnem vzdušju in ob zabavni glasbi se je prireditev končala ob 20. uri in bi jo lahko označili kot dobro uspele.

10. junija je GD Bizovik prejelo avtosterno, za katere nakup so se odločili že na lanskem občnem zboru. V dobrem letu dni so zbrali sredstva in nabavili zelo pomemben del gasilske opreme, ki jo zahteva uspešno gašenje požara.

OO ZSMS Bizovik je v zadnjem času popravila neaktivnost iz preteklosti s plodnim in aktivnim delom. Zažvela je na vseh področjih, predvsem na kulturnem. Ustanovljena je bila recitatorska skupina, katere namen je izpopolnjevanje program proslav in prireditev. Načrtuje pa kulturna sekcija še nekaj presenečenj. Na športnem področju je zaživel nogomet, tudi pri dekletih. Informativna sekcija se trudi, da bi vsa doživetja nekako povezala in jih prikazala nekaterim nepristopnim mladincem. Člane MPP čete Toneta Vrbinca se v velikem številu udeležujejo vseh pohodov, ki jih organizira OK ZSMS. Nedavno je bil v prostorih mladinske organizacije ples, ki je kar dobro uspel. V začetku julija so pričeli tudi s plesnimi vajami, katerih se udeležuje kar precej mladih. Mladi so pred kratkim obiskali osamelo stanko, ki je zaradi bolezni in osamljenosti vse preveč odvisna od drugih ljudi. Mladinci so jo obiskali in postorili več potrebnih opravil. Nedvomno jih je bila zelo vesela. Obljubili so ji, da jo bodo še obiskovali. Vse to potrjuje, da je tudi bizoviška mladina našla svojo pot, po kateri bo hodila vzravnano in dvignjenih glav.

JANJA ŽITNIK

POLJE

Pritisk s strani krajanov zaradi neasfaltiranih cest je že domala nevzdržen, Soseska pa se za to ne meni. Edina rešitev je torej v lastni angažiranosti, so menili delegati na razširjeni seji sveta in komisije za komunalna vprašanja. Sklenili so, da se najnujnejših cest lotijo sami, spisek so dali Soseski v oceno — z željo, da ona pripravi dokumentacijo. Nekaj sredstev je krajevna skupnost privarčevala, računajo na sodelovanje Soseske in LUZA in tudi na samoprispevek. Več bodo stanovalci ob cesti prispevali sami, prej jo bodo imeli asfaltirano.

Problem glavne, Zaloške ceste pa ostaja še naprej odprt. Izredna promet, brez pločnikov in neurejena križišča čakajo na izpolnitev 10-letnega programa gradnje cest, ki vsebuje tudi izgradnjo 4-pasovnice do Polja. Krajane zanima, kaj je s tem programom. Ker še ni prišlo do odkupa zemljišč in ne do pogoovorov zaradi rušenja nekaterih hiš, sklepajo, da program ne bo uresničen v predvidenem času. Menijo pa, da vsaj s semaforizacijo glavnega križišča sredi Polja na noben način ne gre več odlašati, ker je bilo tam že preveč hudih nezgod. Prav tako je nujno prometno urediti nekatere ulice, še zlasti pa vse poti okrog osnovne šole in telovadišča, kjer je nenehno veliko število otrok.

Ta čas tečejo intenzivne priprave za gradnjo velike samopostrežne trgovine z mesnico in stanovanjskem naselju MS-6 Slape. Soglasja od stanovalcev v stolpih so pridobljena, prav tako so ti stanovalci — etažni lastniki z razumevanjem privolili na priključek nove Mercator trgovine na njihovo toplovodno omrežje. Računajo, da bo do konca leta pridobljena vsa potrebna dokumentacija za gradnjo.

Tudi za MS-9 je zadolžena posebna skupina, da vodi pogovore za gradnjo centra z novo pošto, banko in postajo milice. Pošta v sedanjih razmerah ne zmore pokrivati tako obsežnega območja z naglim priseljevanjem vedno novih prebivalcev. Prav

tako je s postajo milice. Prošenj za telegrafski priključek je čez 1000, pridobiti pa ni mogoče niti še ene javne govorilnice.

V KS so dali soglasje k zmanjšanemu obsegu dela naših poštarjev ob sobotah. V bodoče bodo ob sobotah raznesli le najnujnejšo pošto in telegrame.

Priprave na volitve potekajo po začrtanem programu. Analizirajo sedanje delo delegacij in iščejo najprimernejše oblike delegatskega delovanja za naprej. Evidentiranih (z izjavami) imajo že 110 kandidatov, rabili pa jih bodo čez 400.

Istovrstno v Polju ugotavljajo, da je krajevna skupnost prevelika (8000 prebivalcev), da jo je težko upravljati. Čeravno to že dolgo let sami dobro čutijo, so jih k temu razmišljanju še posebno spodbudile besede Franceta Popita, ki je dejal, naj bi KS ne imela več kot 4000 prebivalcev. Tako se bo treba predvsem odločiti o morebitni novi KS Novo Polje in o spremembi meja ob KS Nove Jarše (bivše letališče).

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Šturm,

Naša skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni in tehnični urednik), Ivo Gajič, Alenka Ljubnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, Obk SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Casopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na dom.



Poročali smo že, da smo v Zadvoru zelo veseli priprav za saniranje spomenika žrtvam belogardističnega divjanja na Urhu. Da se je resnično začelo, je dokazala tudi mladina, ki se je z udarniškim delom že lotila prve akcije in skopala jarek za položitev zemeljskega kabla. Mladinci iz Zadvora pa so se lotili tudi prvih del pri urejanju trase za TRIM stezo od brunarice po zadvoških gozdovih in nazaj. V delu pa so tudi elementi za stezo in upajmo, da bo do krajevnega praznika vse nared in bomo tedaj na urejeni stezi opravili že prve vaje. Upajmo, da bo tako!

ALOJZ KASTELIČ

ŠE IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV ZADVOR

Društvo upokojencev je letos organiziralo pet izletov: ob jadranski obali, v Gonars, po naši Koroški, na otok Krk in ogled bolnišnice Franje, posvečen letošnjim Titovim in partijskim jubilejem.

Vsi izleti so bili polno zasedeni. Avtobusni mikrofoni so bili na vsakem izletu v rokah udeležencev, ki so opozarjali na lepote krajev in znamenitosti poti, po katerih smo se vozili. Tudi za veder humor je bilo vedno preskrbljeno, razveseljevali pa so nas Matija, Ciril, Tonca in drugi.

Vsi izleti so bili na kulturni višini in je bilo zanje veliko zanimanja tudi iz vrst drugih prebivalcev KS.

Zal čestokrat nismo mogli ustreči vsem željam zaradi pomanjkanja avtobusov, predvsem v poletni sezoni. Z izleti bomo nadaljevali zgodaj jeseni, ko bo prvi izlet v Dražgoše. Člani zelo pogrešajo večjih prostorov, ki bi jih opremili za kulturne in družabne sestanke. Zlasti pozimi bi radi v miru posedali ob poslušanju predavanj in seveda ob dobri kapljici »za moč«.

Krajevna skupnost nam prostore obljublja in so nam sredstva že zagotovljena.

Tudi kosa kosi med nami. V zadnjem času smo izgubili kar dva člana: Jožeta Muzga in Marijo Dežman. Oba smo na zadnji poti pospremili s praporom.

FRANC ZUPANČIČ



OBRTNIŠKE ŠPORTNE IGRE

Športni park Kodeljevo je bil pred kratkim prizorišče 3. športnih iger obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev v SR Sloveniji. Nastopilo je 47 ekip, ki jih je sestavljalo 29 združen samostojnih obrtnikov, 3 ekipe iz POZD, 4 iz obrtnih združenj in 12 iz organizacij sindikata. Ekipe so nastopale v malem nogometu, plavanju, streljanju, vlečenju vrvi, kegljanju, kolesarjenju, teku, metu krogle, skoku v daljino, namiznem tenisu in šahu. Iger se je udeležilo prek 2.000 nastopajočih, kar je dokaz zanimanja obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev za šport. Športne igre so bile tudi dokaz moči in organiziranosti obrtništvu, kateremu tudi družba posveča čedalje večjo pozornost, saj je važen spremljevalec naše industrije in našega vsakodnevnega življenja.

Dva dneva so se udeleženci 3. SIOD Slovenije bojevali za čim boljše uvrstitve svojih ekip in posameznikov, med katerimi so bili tudi naši vrhunski športniki. Med ekipami je nastopalo tudi devet ekip iz združenja samostojnih obrtnikov občine Moste-Polje, od katerih so se najbolj odrezale ženske, saj so dosegle med ženskimi ekipami I. mesto v kegljanju in streljanju. V kolesarstvu pa sta prvi mesti zasedli ženska in moška ekipa iz Most.

Najbolj je bilo zastopano kolesarstvo in kolesarske dirke so spominjale na davne čase, ko so ekipe nastopale zelo številčno in zagrizeno. Prav med kolesarji je bilo tudi največ vrhunskih športnikov kot Vinko Perne, Jože Šibernik, Karlo Cerjak, Bajec in drugi.

Igre obrtnikov iz SR Slovenije so bile odlično organizirane. Za to ima nemalno zaslugu tudi združenje samostojnih obrtnikov naše občine (njihova ekipa na fotografiji).

Prihodnje igre obrtnikov bodo naslednje leto v Ljutomeru.

EDO SVETEK